
仙北市教育委員会訪問＆校内授業研究会
７月３日（金）５校時に，仙北市教育委員会による学校訪問があり，全校の授業の様子を

見ていただきました。この日訪問してくださったのは，教育長さんをはじめとする４名の教

育委員と仙北市教育委員会の４名，計９名の方々です。４０分程

度しか時間がない中，全ての学級をまわっていただきました。参

観後，教育委員を代表して次のようなご意見をいただきました。

○学習規律が定着してきている

○子ども一人一人の状況に応じた学習ができている

○秋田県の目指す「秋田の探求型授業」が実践されている

○子どもと教師との関係が良好である

○ほとんどの学級がのびのびと学習している様子が見られる

また，７月７日（火）には，県教育庁南教育事務所仙北出張所より指導主事をお迎えし，

今年度２回目の校内授業研究会が開かれました。今回の提案授業は次のとおりです。

○通級指導教室「算数の文章問題にチャレンジ」

○松組「夏を感じ取ろう」

どちらの授業も，集中して学習している，自分で学習することを選択して進める場面があ

る，活動の場所を工夫して変えているなど，子どもたちが主体的に学んでいる姿が見られま

した。これからも子どもたちの学習の様子を十分に観察・把握し，更なる授業改善に向けて

引き続き取り組みます。

お知らせ
子どもの読書習慣形成推進事業（県教委主催） 田沢湖イーグルス 準優勝
県南地区読み聞かせボランティア養成講座 ７月４日（土），５日（日）に角館小学校野

「高校生・パパママのための読み聞かせ体験教室」 球場を会場に，令和２年度仙北市学童軟式野球

【対象】県南地区の高校生、子育て中の保護 大会が開催されました。田沢湖イーグルスは，

者や読み聞かせに興味のある方 角館マックスを破って進んできた神代若鮎と１

【期日】８月３日（月）10:00～12:00 ０対２のコールドで勝利し，決勝に勝ち進みま

８月５日（水）10:00～12:00 した。西木ＪｒＢＢＣとの決勝は４対８と残念

【会場】横手市交流センターＹ² ぷらざ ながら敗れましたが，見事，準優勝しました。

（３階研修室１・２） 試合を振り返ってキャプテンの T.R さんは「西
【講師】県南ブックコミュニティ会員 木は積極的に盗塁をして足でかせいでいた。も

※興味のある方は，会場にお問い合わせください っと練習をして，守備力を上げて，次の大会に

のぞみたい」と話していました。

あんべいいなチャーハン試食会 次の試合は１８

７月６日（月）に全校でチャーハンの試 日，１９日に西明

食会をしました。初めて食べた１年生の 寺小学校野球場で

S.Mさんは「おいしかった！また食べたい」 行 わ れ る そ う で

とうれしそうに話してくれました。生小フ す。 頑張れ！
ェスタの際に，販売を予定しています。

「虫歯ゼロさくせん」で染め出し

体験や養護教諭の話を聞く２年生

準優勝の賞状と
トロフィー 裏面に続く

令和２度 仙北市立生保内小学校 学校報

《教育目標》 ～夢に向かって やさしく！ かしこく！ たくましく！～
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行ってきました！
じっくりまちたんけん ２年生

７月９日（木），町探検をするにはちょうどいい天気でし

た。２年生は生活科の学習で，関心をもった場所を訪れ，見

学したり疑問に思った事を質問したりして地域のことをもっ

と詳しく知るという勉強をしています。この日は右の地図を

持って次の７カ所をグループに分かれて訪問しました。

○万六建設 ○田口スポーツ ○ＪＲ田沢湖駅

○まさき菓子店 ○だしのこ園 ○ツルハドラッグ

○生保内中学校

ツルハドラッグを訪れた N.Kさんは，「マスクは何種類ありますか？」と店長さんに質問し，
真剣にメモを取っていました。店長さんは，「マスク工場がたくさんつくるようになって，

商品がいっぱい入るようになりました。中国からも来るんですよ。」と話してくれました。

この日は，７カ所に分かれて同時に見学をするため，学校職員に加え，生小応援団の３名も

一緒に引率をしてくださいました。

見学を終えた後，たくさんのお土産もいただいてきました。２年生は，自分で調べてみた

い場所に行き，たくさんのお話を聞いたり，経験させてもらったりして大満足のようでした。

１年生 初めてのプール ４年生 体験学習の感想
７月６日（木）に，１年生が初めて小学校

４年 N.M
のプールに入りました。この日は気温 26 度，
水温 24 度と，久しぶりに絶好のプール日和で
した。プールに入るとうれしくて歓声が止ま

りません。水をパシャパシャさせながら，楽

しそうにあっちこっちに動き回っていました。

教頭先生が「ねことねずみ」という簡単な鬼

ごっこのようなゲ

ームをして，水に

慣れさせようとし

ています。どの子

も怖がることな

く，楽しみながら，

水に親しんでいま

した。

マスクのことについて

質問をする N.Kさん
田口スポーツさんの中にある

たくさんの商品に驚く２年生

田沢湖駅では見学が終わって

みんなで記念写真

生保内中学校校長室で

校長先生と一緒にパシャ！

生小応援団のみなさん

「よろしくお願いします」
お父さんの会社に行き

重機に載せてもらった T.Y さん
まさき菓子店で，S.Mさんが

ケーキ作りを体験

なつかしい「だしのこ園」

園の先生たちにご挨拶

「ねことねずみ」で，プールの中で

追いかけっこを楽しむ１年生

私が楽しかったのは３つあります。
一つ目は登山です。 T.M さんと登りにくいところなどは

引っぱったり，引っぱってもらったりして助け合いながら広
いところまで行きました。あみだ池までは行けなかったけ
ど，とても楽しかったです。
二つ目はカヌーです。初めは「おちちゃうのかな」とこわ

かったけど，かんたんでした。パドルは重くてたくさんこげ
ばつかれるけど，深くこげばはやく進んで，あさくこげばゆ
っくり進んでおもしろかったです。「深いところに行く」と
S さんに言われた時，「えっ」と不安になったけど，勇気を
出して行ったらぜんぜんこわくなかったです。 M さんとの
った時はとても楽しかったです。
三つ目はスタンツです。練習の時は R さんと H さんが

ふざけていて「本番はぜったいしっぱいしちゃう」と思って
いたけど，きりかえて本番は二人ともちゃんとやっていて
「よかった」と思いました。 R さんたちのダンスもせいこうし
ました。カヌーは，晴れている時，あさいところではかぞく
でできるのでやってみたいです。登山したことがある人
と，晴れている日にあみだ池まで行ってみたいです。


